



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁMESTIE 2
911 64 TRENČÍN

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-UP-VO/2021/37264/87925/KoHe

Mgr. Henrieta Kozáček
Miloňová
032/6504265

22.06.2021

Vec: **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov**

Mestu Trenčín, ako verejnému obstarávateľovi, boli od záujemcov prostredníctvom systému Josephine zaslané Žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov k podlimitnej zákazke na stavebné práce „**Sanácia, rekonštrukcia a modernizácia objektu nocľahárne a nízkoprahového denného centra**“, ktorá bola vyhlásená vo Vestníku verejného obstarávania č. 143/2021 zo dňa 18.05.2021, pod spis. zn.: 29778-WYP.

V súlade s § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám zasielame nasledovnú odpoveď na predmetnú žiadosť.

Otázka záujemcu:

„*Touto cestou Vás chcem požiadať o doplnenie súťažných podkladov o výkazy výmer pre všetky objekty a všetky profesie pre predmet verejného obstarávania.*“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Projektová dokumentácia umiestnená do systému Josephine vo formáte „rar“ obsahuje niekoľko priečinkov, podpriečinkov a množstvo súborov. Výkaz – výmer pre všetky objekty a profesie uchádzač nájde cez nasledovnú cestu do súboru: **PDIRealizačný projekt Rekonštrukcia nocľahárne\B suhrnne riesenie stavby\B4_Suhrnny vykaz vymer\Rek noclaharne a NDC - suhrnny vykaz-vymer.xls**.

Súhrnný výkaz – výmer sa teda nachádza v podpriečinku „B4 Suhrnny vykaz vymer“ a je to dokument programu MS Excel pod názvom „Rek noclaharne a NDC – suhrnny vykaz-vymer“.

Pre odstránenie akýchkoľvek pochybností a ľahšiu orientáciu, vyššie uvedený dokument, ktorý je súčasťou riadne zverejnených súťažných podkladov, zasielame aj ako prílohu tejto odpovede.

Otázka záujemcu:

„*Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie výkazu výmer.*“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Obdobná otázka bola položená iným uchádzačom a jej odpoveď uvádzame vyššie v tomto dokumente. V priečinku „B4 Suhrnný výkaz výmer“ v zložke Projektovej dokumentácie sa nachádzajú všetky čiastkové výkazy-výmery a tiež je tu uložený aj súhrnný výkaz-výmer pre všetky objekty.

Prosím, pri spracovávaní svojej ponuky zohľadnite vyššie uvedenú odpoveď verejného obstarávateľa.

.....
Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín
v.z. JUDr. Katarína Mrázová
vedúca právneho útvaru